
Обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в
Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  -  підприємців  та
громадських формувань, його категорія: 

Комунальне  некомерційне  підприємство  «Житомирський  обласний  онкологічний
диспансер» Житомирської обласної ради; 

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002;
код за ЄДРПОУ – 01991470; 
категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство;

2. Назва  предмета  закупівлі  із  зазначенням  коду  за  Єдиним  закупівельним
словником  (у  разі  поділу  на  лоти  такі  відомості  повинні  зазначатися  стосовно
кожного  лота)  та  назви  відповідних  класифікаторів  предмета  закупівлі  і  частин
предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

«30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне (Папір офісний А4).»

3. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2023-03-01-002302-a

4. Обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі:
Технічні  і  якісні  характеристики  даного  предмету  закупівлі  враховані  в  технічній
специфікації  до  тендерної  документації  (Додаток  1).  Обсяги  визначено  відповідно  до
потреби, обрахованої Замовником та обсягу фінансування.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість предмета закупівлі,  становить 198 000,00 грн що відповідає

розміру бюджетного призначення,  та  випливає  з  урахування ціни даного предмету
закупівлі на ринку а також з мережі Інтернет.

6. Процедура закупівлі : 
Застосовується процедура відкритих торгів з особливостями.



Додаток 1 до тендерної документації 

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі –
технічна специфікація)

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ ЩОДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ

Медико-технічні вимоги до

Код ДК 021:2015: 30190000-7 — «Офісне устаткування та приладдя різне» (Папір офісний А4)

№
з/п

Найменування Одиниця
виміру

Кількість Технічна характеристика

1. Папір   А-4 пачка 900 Папір в аркушах для офісної  техніки формат А4,
щільність  80г/м.кв.,  500  арк./пач.,  колір  –  білий,
призначений для друку та копіювання на лазерній,
струмневій  техніці,  копіювальних  та  факсових
апаратах,  упакований у  вологостійку  упаковку та
повинен відповідати діючим стандартам якості

Доставка товару здійснюється (за рахунок  постачальника) здійснюється окремими партіями згідно
заявки  Замовника  у  вигляді  телефонного  замовлення  із  зазначенням  кількістю  на  склад
комунального  некомерційного  підприємства  «Житомирський  обласний  онкологічний  диспансер»
Житомирської  обласної  ради.  Поставка  протягом 3-х  (трьох)  робочих  днів  з  моменту отримання
Постачальником  заявки  Замовника.  Вартість  доставки  та  розвантаження  товару  включається  в
цінову пропозицію

Ціна за одиницю товару на момент поставки не повинна перевищувати середньоринкову ціну за
одиницю  даного  товару  по  Житомирській  області.  Якість  Товару  має  відповідати
загальнообов’язковим  вимогам,  встановленим  державними  стандартами  та  технічними  умовами,
діючими в Україні для даного виду Товару.

Усі товари (предмети закупівлі), повинні бути новими та бути придатними для використання, без
зовнішніх пошкоджень,  не брудний, не перебував в експлуатації  та не має дефектів пов’язаних з
матеріалом, з якого він виготовлений.. 

Товар повинен бути в оригінальній непошкодженій заводській упаковці, яка повинна забезпечити
повне  збереження  Товару  від  всякого  роду  пошкоджень,  знищення,  псування,  погіршення  його
якісних характеристик, втрати товарного виду, деформування під час транспортуванні і зберіганні.

Умови розрахунків – розрахунки здійснюватимуться по мірі надходження бюджетного фінансування
згідно представлених Постачальником відповідних накладних документів.

Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні  протягом 5-ти (п’яти) робочих днів, але всі витрати
пов'язані із заміною товару несе постачальник.


